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◆墓地や霊園に関する自由意見 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●墓地は必要〔公営・市営を希望〕（28） 

・市内に公営墓地設置を強く希望します。 

（男性：50 代：深良：先祖代々） 

・公営の墓地は必要だと思います。富士の裾野の広大な土地に眠れるなんて幸せなことです。宗教との

かかわりのない墓地を望みます。 

（女性：70 代以上：東：自分の代から） 

・他の市町村では公営の墓地があるようですが、裾野にはないようですが、是非、公営の墓地を設置し

てほしいです。 

（男性：60 代：西：祖父母・父母の代から） 

・墓地をほしがっている人が多いのが現実。是非とも市営の墓地をつくってほしい。 

（男性：30 代以下：東：先祖代々） 

・富士霊園のようなきれいな場所で、明るいイメージの霊園を公営でつくってほしい。 

（男性：40 代：東：先祖代々） 

 
●墓地は必要〔公営・市営を問わない〕（79） 

・市民が日本人とは限らないので、外国の人も使える（購入できる）ように、いろんなスタイルを受け

入れられる墓地がいいと思うし、これからは代々墓を守るという家が少なくなると思うので、納骨堂

とかで永代供養もいいと思う。 

（男性：30 代以下：西：自分の代から） 

・富士霊園のような形式がよいと思う。料金は手に入れやすい金額で、広さはあまりなくてもよいと思

う。交通の便利のよいところがよいと思う。 

（男性：50 代：千福が丘：自分の代から） 

・景観がよく、お参りしやすく、公園的な環境のよい墓地。 

（男性：70 代以上：富岡：自分の代から） 

・緑に囲まれて、裾野市にふさわしい公園一体型の墓地整備を希望します。 

（男性：40 代：深良：自分の代から） 

・各家庭の考えが色々あるだろうから、スタイルはなかなか決めることはできないが、宗教問わない墓

地がどの方にも一番利用しやすい。 

（男性：40 代：須山：先祖代々） 

墓地は必要（公営・市営を望む）

墓地は必要（公営・市営を問わない）

墓地は不必要

墓地に対する考え方
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76 ―４ 調査結果― 

●墓地は不必要（14） 

・税金を使っての墓地経営は、無駄だと思う。今、公営の墓地案があるのならやめてほしい。私たちの

税金は、生きている人のためにもっと有効に使ってほしい。 

（男性：30 代以下：富岡：移転時期無回答） 

・税金を使用することではない。税金の有効活用を考えるべきである。 

（男性：40 代：東：祖父母・父母の代から） 

・公営の墓地など不要。税金を使ってつくる必要なし。 

（男性：40 代：西：祖父母・父母の代から） 

・市で公営の墓地を設置することを考えているようだが、とんでもない。もっと他にやることがあるの

では。 

（男性：50 代：東：先祖代々） 

・寺院の墓地が売れなくなる。檀家を増やさないと維持費が大変。 

（女性：70 代以上：西：先祖代々） 

 
●墓地に対する考え方（20） 

・宗教などがあるので、あまり立ち入らないのがよいと思います。 

（男性：60 代：深良：先祖代々） 

・少子化、転勤など、墓地を設けても、その墓地を守っていく人の状況で縮小化されていくのではない

かと思う。生きている人が経済的・精神的にゆとりがなければ、墓地にまで意識が向いていかない。 

（男性：40 代：西：祖父母・父母の代から） 

・住む人それぞれ宗教の違いがあるので、あまり考えない方がよい。 

（男性：60 代：東：先祖代々） 

・核家族化が進んでいるので、墓をついでいくという考えがなくなりつつあると思う。 

（男性：30 代以下：千福が丘：祖父母・父母の代から） 

・墓地の購入については金額が高く、必要と思っても購入できないという人が多い。 

（性別無回答：60 代：西：祖父母・父母の代から） 

 
●その他（15） 

・駐車場をきちんと用意してほしい。ゴミの片付けなどもしっかりしてほしい。水道廻りをきちんとし

て、排水を通路に流れないようにしてほしい。 

（男性：30 代以下：東：自分の代から） 

・寺のお布施が高すぎる。これはどうにもならないのでしょうか。ずっと払い続ける必要があるのか疑

問。 

（女性：40 代：東：祖父母・父母の代から） 

 
 
 
 


